
٤－١٤

.١٠دعونا نطرح ثلاثة  أرقام تحوي رقم أكبر من 

1

－٧

.سوف نطرح الواحد يلو الآخر

.١٤من  ٤أولاً، سوف نطرح 

.إنها سهلة. ١٠من  ٧عليك فقط طرح 

.١٤من  ٤ناتج طرح  ١٠من  ٧سوف نطرح 

٧－٤－١٤

٤－١٤＝

ناقص

－٧＝

ناقص

بعد  ١٠أصبح العدد 

.١٤من  ٤طرح  

١٠

١٠٣
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2

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         مثال    

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

)١(

٤－٢－١٢

－٤＝

٢－١٢＝

)٢(

ناقص

١٦٦٧ －－

ناقص

ناقص

١٦٦ －＝

٧ －＝

ناقص

١٣٣٥ －－

ناقص

١٣٣ －＝

٥ －＝

ناقص

١٠

١٠٦
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3

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال 

)٤()٣( ١٢٢١ －－

ناقص

١٢٢ －＝

١ －＝

ناقص

١٤٤٥ －－

ناقص

١٤٤ －＝

٥ －＝

ناقص

)٦()٥( ١٩٩٧ －－

ناقص

١٩٩ －＝

٧ －＝

ناقص

١٥٥٢ －－

ناقص

١٥٥ －＝

٢ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٨()٧( ١٧٧٤ －－

ناقص

١٧٧ －＝

٤ －＝

ناقص

١١١٤ －－

ناقص

١١١ －＝

٤ －＝

ناقص

)١٠()٩( ١٨٨٢ －－

ناقص

١٨٨ －＝

٢ －＝

ناقص

١٦٦٣ －－

ناقص

١٦٦ －＝

٣ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)١٢()١١( ١٢٢٩ －－

ناقص

١٢٢ －＝

٩ －＝

ناقص

١٥٥١ －－

ناقص

١٥٥ －＝

١ －＝

ناقص

)١٤()١٣( ١٨٨٦ －－

ناقص

١٨٨ －＝

٦ －＝

ناقص

١٤٤٤ －－

ناقص

١٤٤ －＝

٤ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال 

)١٦()١٥( ١٩٩٢ －－

ناقص

١٩٩ －＝

٢ －＝

ناقص

١٣٣٧ －－

ناقص

١٣٣ －＝

٧ －＝

ناقص

)١٨()١٧( ١٤٤٩ －－

ناقص

١٤٤ －＝

٩ －＝

ناقص

١٢٢٨ －－

ناقص

١٢٢ －＝

٨ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٢٠()١٩( ١١١٧ －－

ناقص

١١١ －＝

٧ －＝

ناقص

١٧٧٣ －－

ناقص

١٧٧ －＝

٣ －＝

ناقص

)٢٢()٢١( ١٨٨٥ －－

ناقص

١٨٨ －＝

٥ －＝

ناقص

١٦٦٣ －－

ناقص

١٦٦ －＝

٣ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٢٤()٢٣( ١٨٨٤ －－

ناقص

١٨٨ －＝

٤ －＝

ناقص

١٣٣٧ －－

ناقص

١٣٣ －＝

٧ －＝

ناقص

)٢٦()٢٥( ١٤٤٩ －－

ناقص

١٤٤ －＝

٩ －＝

ناقص

١٧٧١ －－

ناقص

١٧٧ －＝

١ －＝

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٢٨()٢٧( ١٩٩٢ －－

ناقص

١٩٩ －＝

٢ －＝

ناقص

١٥٥٦ －－

ناقص

١٥٥ －＝

٦ －＝

ناقص

)٣٠()٢٩( ١٢٢٢ －－

ناقص

١٢٢ －＝

٢ －＝

ناقص

١١١٩ －－

ناقص

١١١ －＝

٩－＝

ناقص
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10

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

－ ٤－١٢٢＝

)١(－ ٥－١٣٣＝－ ٦－١٧٧＝ )٢(

)٣(－ ٣－١٤٤＝－ ٧－١٦٦＝ )٤(

)٥(－ ٤－١٥٥＝－ ٨－١٢٢＝ )٦(

)٧(－ ٩－١٩٩＝－ ١－١٨٨＝ )٨(

)٩(－ ٣－١٨٨＝－ ٢－١٥٥＝ )١٠(

)١١(－ ٤－١٩٩＝－ ٦－١٣٣＝ )١٢(

)١٣(－ ٨－١٢٢＝－ ٩－١٦٦＝ )١٤(

)١٥(－ ٧－١١١＝－ ٥－١٧٧＝ )١٦(

)٢－١٤٤－)١٧＝－ ١－١٢٢＝ )١٨(

٦
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